Zadanie praktyczne - Certyfikat Kompetencji Zawodowych
Zadanie koszty ptac

Jest pan pracodawcg w matej firmie przewozowej. Zatrudnia pan/i w petnym wymiarze czasu pracy
dwéch kierowcdw. Wynagrodzenie pierwszego kierowcy wynosi 35zt na godzine. Drugi kierowca
zarabia 5500zt miesiecznie: Dla potrzeb zadania zaktadamy, ze poszczegdlne obowigzkowe obcigzenia
Wynosza:

* ubezpieczenie Emerytalne 20% (ptatne po potowie przez pracodawce i pracownika)

* ubezpieczenie rentowe 14% (ptatny po potowie przez pracodawce i pracownika)

*  ubezpieczenie chorobowe 2% ptatne przez pracownika

* ubezpieczenie wypadkowe 3% ptatne przez pracodawce

* ubezpieczenie zdrowotne 9% ptatne przez pracownika

* sktadka na fundusz pracy 3% ptatne przez pracodawce

+ sktadka na Fundusz Gwarantowanych Swiadczer Pracowniczych 1% ptatne przez pracodawce

* podatek dochodowy 17% (ptatny przez pracownika)

W celu obliczen nalezy przyja¢, ze liczba dni roboczych w miesigcu wynosi 21, a nominalny czas pracy
8h dziennie. Do obliczen nalezy uwzglednié wytgcznie dane podane w tresci zadania. Dla kazdego
kierowcy do obliczen nalezy uwzglednié koszty uzyskania przychodu — 250zt/m-c oraz ulge podatkowa
w wysokosci 425zt /m-c. Nie nalezy stosowac ulgi dla klasy srednie;j.

Nalezy obliczy¢

1. Ptace netto pierwszego kierowcy, ktory wykorzystat 5 dni urlopu bezptatnego na pisemny wniosek
pracownika w miesigcu obliczeniowym, a dodatkowo do wynagrodzenia otrzymuje 20% dodatku
stazowego. taczng wysokosc sktadek na obowigzkowe ubezpieczenie spoteczne i zdrowotne optacone
przez pracownika.

2. Pface brutto drugiego kierowcy, ktéry przepracowat dodatkowo ponad planowo po 3 godziny w dwie
niedziele oraz po 4 godzin w trzy dni powszednie oraz podatek dochodowy od wynagrodzenia tego
kierowcy faktycznie odprowadzony do Urzedu Skarbowego. Kierowca ten dodatkowo do
wynagrodzenia otrzymuje 15% dodatku stazowego. Wylicz catkowity koszt zatrudnienia drugiego
kierowcy.

http://vivo-szkolenia-adr.wroclaw.pl/



